



В Липецкой области вынесен приговор суда в отношении бывшего начальника отделения ГИБДД ОВД по Добровскому району, признанному виновным в служебном подлоге

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения ГИБДД ОВД по Добровскому району Владимиру Милюшкину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 (служебный подлог) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что Милюшкин в 2007 году вынес незаконное определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении в отношении водителя, который был задержан за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Приговором суда Милюшкину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522060>